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Poštovani čitatelji, suradnici i pretplatnici!
Žalost velika, isprepletena simbolikom i ufanjem u trajne vrijednosti materinskoga kajkavskog 

jezika i svega onog što iz tog jezika proizlazi i opstoji u temeljima hrvatske kulture i znanosti…! Takav 
bi mogao biti književni, umjetnički i povijesni sažetak sadržaja dvobroja Kaja 1-2 za 2025. godinu. 
Fatumski, nepredvidivo, pripreman tematski blok uz nedavno navršenu životnu 85-letnicu †dr. sc. Ive 
Kalinskoga – antologijskog književnika, suvremenog klasika (kajkavskoga) pjesništva, znanstvenika 
(dijalektologa/leksikografa), esejista, urednika – iznenada se pretvorio u trajni in memorijski zapis, 
kao ostavština za generacije poslije nas. Zahvalni za više no polustoljetno djelovanje u Kajkavskom 
spravišču - od †dr. sc. Ive Kalinskoga, književnog i intelektualističkog barda, kajkavskog humani-
sta - ovim Kajevim dvobrojem opraštamo se samo privremeno zemno, ali ne i duhovno. Obljetnički 
i strukovno, zaslužno mjesto u Kaju  pripalo je:  prije svega, dr. sc. Đurđici Cvitanović o navršenoj 
100. obljetnici rođenja, te njenom iznimnom povijesnoumjetničkom djelu u Kajkavskom spraviš-
ču i hrvatskoj znanosti; kao što je i pripalo, prošle godine obilježenoj, 450. obljetnici Pergošićeva 
Decretuma, kajkavskog prvotiska. Akribijskom studijom prof. emer.  Alojz Jembrih ispravlja dosad 
ponavljane netočne književnopovijesne navode vezane uz  prvu  tiskanu kajkavsku knjigu. Dvobroj 
Kaja 1-2/2025. ispisalo je 24-ero suradnika u šest raznolikih rubrika, od kojih se barem četiri izravno 
i u cijelosti vežu uz govorno, kulturološko i povijesno područje Zagrebačke županije (od In memo-
riama, do izvornog znanstvenog rada F. Pajura o rakovečkim kućnim zadrugama, sve do osvrta). 
Zahvaljujemo Zagrebačkoj županiji i na ovogodišnjoj potpori objavljivanju Kajevoga sveska!.

Zahvaljujemo Ministarstvu kulture i medija RH i Gradu Zagrebu, zahvaljujemo Vama, dragi 
pretplatnici, na čitateljskoj vjernosti i pretplati u 2025., kojom podupirete Kajev opstanak! (B. P.)


